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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día NOVE 
DE MAIO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dous de maio 
de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
accións promocionais derivadas da execución da 15ª etapa do evento La Vuelta 25 
(A Veiga/ Vegadeo – Monforte de Lemos). 

 

3. Adxudicación, se procede, dos lotes 1, 2, 3 e 4 da contratación por lotes dos 
servizos de execución de diversas operacións de conservación e mantemento da 
vialidade na Rede viaria provincial nas zonas 1, 2, 3, 4 e 8. 2025-2027. 

 

4. Adxudicación, se procede, da contratación dos “Servizos de asistencia técnica para 
a realización de accións de sensibilización, asesoramento, capacitación, formación 
e apoio técnico para a implementación do manual do produto e certificación 
correspondente dos actores turísticos dos territorios participantes no proxecto 
para a creación da experiencia “Turismo de encoros de España”, financiado pola 
Unión Europea –Next Generation EU-, no marco do Plan de recuperación, 
transformación e resiliencia. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
 

6. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 
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7. Interpretación do Plan Deputación 2024 e Plan Deputación 2025. 
 
8. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 

9. Proposta de aprobación, se procede, de conta xustificativa da subvención 
tramitada co número de expediente SUBDOT-2024/031, outorgada dentro do 
programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 2024. 

 

10. Proposta de aprobación se procede da modificación dos orzamentos da 
programación anual de actividades de educación e divulgación ambiental da 
Deputación de Lugo e das Reservas da Biosfera Terras do Miño e Os Ancares 
Lucenses e Montes de Cervantes, Navia e Becerreá ano 2025. 

 

11. Proposta da aprobación, se procede, da resolución do procedemento de reintegro 
parcial de subvención directa de carácter excepcional outorgada á Asociación 
Centro Comercial Urbano de Monforte de Lemos. 
 

12. Proposta de aprobación, se procede, dos circuítos teatrais (afeccionado e 
profesional) na provincia de Lugo, 2025. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, de convocatoria e bases reguladoras, modelos 
de solicitude e xustificación e gasto de subvencións para promoción e potenciación 
de reprodutoras inscritas no rexistro definitivo do libro xenealóxico da raza rubia 
galega nas explotacións da provincia de Lugo, programa Marela 2025. 

 
14. Proposta de inicio do procedemento de declaración de perda de dereito e apertura 

de trámite de audiencia de subvencións destinadas a entidades e clubs deportivos 
da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2024. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases específicas que 
rexerán o procedemento selectivo para o ingreso, como persoal funcionario de 
carreira na Deputación Provincial de Lugo, nunha (1) praza denominada Técnico/a 
superior protocolo, de persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de 
Lugo, cota xeral, incluída na Oferta de emprego público do ano 2023- apartado 1 
IB) taxa específica á que se refire a LOXE 2023, art. 20.dos.4, IB1) réxime xurídico 
administrativo, IB)1.1. cota xeral, polo sistema de concurso-oposición libre. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases específicas que 
rexerán o procedemento selectivo para o ingreso, como persoal funcionario de 
carreira na Deputación Provincial de Lugo, nunha (1) praza denominada 
Delineante, de persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, 
cota xeral, incluída na Oferta de emprego público do ano 2023- apartado segundo 
refundición prazas ofertas emprego taxa xeral acceso libre anos 2021 e 2022, A. 
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réxime xurídico administrativo, A.1. Cota xeral, polo sistema de concurso-
oposición libre. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para o 
ingreso como persoal funcionario de carreira na Deputación Provincial de Lugo, de 
catro (4) prazas denominadas Auxiliar, incluídas na Oferta de emprego público do 
ano 2023- apartado segundo refundición prazas ofertas de emprego taxa xeral 
acceso libre anos 2021 e 2022, A. réxime xurídico administrativo, A.1 cota xeral, 
acceso libre, polo sistema de oposición libre. 

 

18. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas que 
rexerán o procedemento selectivo para o ingreso, como persoal laboral fixo na 
Deputación Provincial de Lugo, nunha (1) praza denominada Maquinista-
Condutor/a, de persoal laboral fixo na Deputación de Lugo, cota xeral, incluída na 
oferta de emprego público do ano 2023- apartado segundo refundición prazas 
ofertas emprego taxa xeral acceso libre anos 2021 e 2022, B. réxime xurídico 
laboral, B.1. cota xeral.polo sistema de concurso-oposición libre. 

 

19. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas que 
rexerán o procedemento selectivo para o ingreso, como persoal laboral fixo na 
Deputación Provincial de Lugo, de tres (3) prazas denominadas Peón/a reparación 
vias provinciais, cota xeral, incluída na Oferta de emprego público do ano 2023- 
apartado segundo.refundición prazas ofertas emprego taxa xeral acceso libre anos 
2021 e 2022, B. réxime xurídico laboral, B.1. cota xeral.polo sistema de concurso-
oposición libre. 

 
20. Proposta de aprobación, se procede, de prolongación do servizo activo do Xefe de 

Servizo de Expropiacións e Control de Proxectos da Deputación Provincial de Lugo. 
 

21. Comparecencia no procedemento ordinario nº 97/2025. 
 

22. Comparecencia no procedemento abreviado nº 124/2025-J. 
 

23. Comunicacións da Presidencia. 
 
24. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


